Info Tata Cara Pembayaran Tagihan Biaya Kuliah Mahasiswa Universitas YARSI melalui Mandiri Virtual Account

- 1. Di Mesin ATM Mandiri (setelah muncul layar pilihan menu)
 - A. Dengan menggunakan Kartu ATM Mandiri
 - Pilih menu Pembayaran
 - Pilih Pendidikan
 - Masukan kode perusahaan/institusi (Kode Univ YARSI: 88091)
 - Masukan NPM dengan format: 88091 + NPM
 - Masukan nilai nominal yang akan di bayarkan
 - Akan muncul konfirmasi pembayaran, periksa ulang
 - Lanjutkan sampai transaksi selesai.
 - B. Dengan menggunakan Kartu ATM Bank Lain (setelah muncul layar pilihan menu)
 - Pilih menu transfer
 - Pilih transfer ke bank lain
 - Masukan kode bank mandiri (008)
 - Masukan nomor rekening dengan format: 88091 + NPM
 - Masukan nilai nominal yang akan di bayarkan
 - Akan muncul konfirmasi pembayaran, periksa ulang
 - Lanjutkan sampai transaksi selesai.
- 2. Di Mesin ATM Non Mandiri/ Bank Lain (setelah muncul layar pilihan menu). Dengan menggunakan Kartu ATM Mandiri atau Kartu ATM Bank Lain tata caranya sama, yaitu:
 - Pilih menu transfer
 - Pilih transfer ke bank lain
 - Masukan kode bank mandiri (008)
 - Masukan nomor rekening dengan format: 88091 + NPM
 - Masukan nilai nominal yang akan di bayarkan
 - Akan muncul konfirmasi pembayaran, periksa ulang
 - Lanjutkan sampai transaksi selesai.
- 3. Menggunakan Mandiri Online
 - Pilih menu Pembayaran
 - Pilih Pendidikan
 - Pilih penyedia jasa: Universitas YARSI
 - Masukan NPM dengan format: 88091 + NPM
 - Masukan nilai nominal yang akan di bayarkan, TEKAN pilih konfirmasi
 - Akan muncul LAYAR konfirmasi pembayaran

- Periksa ulang pengisian SETELAH yakin benar TEKAN ulang PILIH Konfirmasi
- Lanjutkan sampai transaksi selesai.
- 4. Menggunakan Channel Online Bank Lain (sesuaikan dengan fitur channel online masing-masing bank), caranya:
 - Pilih menu transfer
 - Lanjut transfer (online) antar bank
 - Pilih BANK MANDIRI
 - Masukan NPM dengan format: 88091 + NPM
 - Masukan nilai nominal yang akan di bayarkan
 - · Akan muncul konfirmasi pembayaran, periksa ulang
 - Lanjutkan sampai transaksi berhasil/selesai.
- 5. Menggunakan Transfer melalui Sistem Kliring Nasional (SKN)/RTGS (Real Time Gross Settlement) dari Bank Lain. (Isi formulir transfer anter bank), tuliskan:

Nama Penerima : Yayasan YarsiNomor Rekening : 88091 + NPM

Bank Tujuan : Mandiri KCP Jakarta Universitas YARSINominal : tulis Jumlah yang akan dibayarkan

Berita/Tujuan Transaksi : Nama Mahasiswa

******* S E L E S A I************